

**Anunt -17.07.2023**

## **Programul privind casarea autovehiculelor uzate**

Primăria Municipiului Roșiori de Vede a semnat contractul de delegare cu Administrația Fondului pentru mediu aferent Programului privind casarea autovehiculelor uzate.

Conform contractului:

- AFM va aloca UAT Mun. Roșiori de Vede suma de 600000 lei, pentru casarea, radierea din circulație și radierea din evidențele fiscale a unui număr de 250 autovehicule uzate, în vederea acordării către beneficiari a stimulentei pentru casare, în condițiile prevăzute prin Ghidul de finanțare, denumit în continuare ghid al Programului privind casarea autovehiculelor uzate, denumit în continuare Program.
- Finanțarea se alocă în limita sumei de 600000 lei, orice suplimentare fiind exclusă.
- Stimulentul pentru finanțare acordat beneficiarului de către delegat (UAT Mun. Roșiori de Vede) pentru casarea și radierea unui autovehicul uzat este în cuantum de 3.000 lei, din care 600 lei sunt susținuți din fonduri proprii ale delegatului și 2.400 lei din finanțarea alocată din Fondul pentru mediu.
- Simultan cu alocarea finanțării prevăzute mai sus, AFM împuternicește delegatul cu implementarea și monitorizarea Programului pe raza de competență teritorială a acestuia.

Reamintim că solicitantul de finanțare trebuie să fie o persoană fizică cu domiciliul în Roșiori de Vede și să dețină un autovehicul uzat în proprietate, înmatriculat pe numele său ori în coproprietate de cel puțin 5 ani. De asemenea, nu trebuie să aibă datorii restante la bugetul de stat și bugetul local, nu trebuie să fi obținut deja finanțare prin alt program Rabla pentru același autovehicul și nu trebuie să fie condamnat pentru infracțiuni împotriva mediului.

Pentru a fi eligibil, autovehiculul trebuie să fie înregistrat în evidențele fiscale ale municipiului Roșiori de Vede și să aibă o vechime de cel puțin 15 ani de la anul fabricației. De asemenea, autovehiculul trebuie să aibă norma de poluare Euro 3 sau inferioară.

Perioada în care solicitanții de finanțare de pe raza Municipiului Roșiori de Vede se vor putea înscrie pentru Programul privind casarea autovehiculelor uzate va fi făcută cunoscută prin aplicația pusă la dispoziție de către AFM pe site-ul propriu - Link de acces: [https://www.afm.ro/casare\\_auto\\_uzate.php](https://www.afm.ro/casare_auto_uzate.php)

Administrația Fondului pentru Mediu va furniza primăriei după finalizarea perioadei de înscriere (momentan necunoscută) lista cu solicitanții înscriși, în limita sumei bugetate. După transmiterea respectivei liste, potențialii beneficiari ai stimulentei de casare vor putea depune documentele justificative în baza cărora administrația locală va verifica eligibilitatea acestora, conform procedurii interne a primăriei mun. Roșiori de Vede, ce poate fi consultată accesând link-ul de mai jos [https://www.primariarosioriidevede.ro/attachments/article/573/Procedura%20interna%20a%20programului%20privind%20casarea%20autovehicule%20uzate\\_Redacted.pdf](https://www.primariarosioriidevede.ro/attachments/article/573/Procedura%20interna%20a%20programului%20privind%20casarea%20autovehicule%20uzate_Redacted.pdf)

